GEOMETRIK CISIMLER

® Asagida verilen ifadelerin dogru olanlarin basina ( D ), yanlis olanlarin basina (Y') harfi
koyunuz.

(O ) Kipun 6 ayrit vardir.

(A ) Koninin 2 yuzey vardir,

(T ) | Kiptn, dairesel bélge seklinde bir yizi vardir,

(- ) chen prizmanin 6 ytzG vardir,

(O ) Kare prizmanin tum yuzeyleri karesel bélgedir.

(G ) | Kiptn kése, ayrit ve ylzleri toplami 28'dir.,

(o ) | Silindirin ayrit gok’rur.

(- ) chen prizmanin 12 késesi vardir,

(G ) | Dikdértgen prizma 6 dikdértgensel bélgeden olusur.

@ Cisimlerin 6zelliklerini, ifadelerin harflerini kullanarak érnekteki gibi belirleyiniz,
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6 yuzey vardr. 6 késesi vardr.
12 ayriti vardrr, Késesi ve ayriti yoktur.
8 késesi vardir. 9 ayriti vardirg
5 yuzeyi vardir, 2 ylzey vardir.
3 ylzey vardrr,
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